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Merta Ta 3aga41 MariCTepCchKoi KBaI(PIKaIIHHOI poOOTH

MeTorww Marictepcbkoi KpajdipikaumiiHol podOTH € OoNTUMI3alis CHCTEMH
CJICKTPONOCTAYAHHA 3aKpPUTOI0 AKLIOHEPHOI0 TOBapuCTBa «BIHHMIA-MJIUH.
IIpoanaaizyBaTu CHCTEMY €JIECKTPONOCTAYAHHSA MiANPUEMTCBA HA OCHOBI Cy4YaCHHX
METOAIB PO3PaxyHKy. 3IiMCHUTH aHAJI3 BIUIMBY BHIIUX TapMOHIK Ha poodory
eJIEKTPO0OIafHAHHA. PO3IUISIHYTH HUISIXM NMIABUIIEHHSA SIKOCTI €JIEKTPUYHOI eHepril
B MEpPe:Ki i3 BUIIMMH FAPMOHIKAMM.

O0’exT HocaikeHHs1 — cucTtemMa ejiekrponocradyanus 3AT « BiHHUISA-MJIUH.

IpeaMeT DOC/TiIKEeHHS — BULLi TAPDMOHIKH HAPIYT'd B CUCTEMI
ejiekrponocradanus 3AT « BiHHUISA-MJIHH.

JlJIst JOCATHEHHS MeTH Y po0OTi po3B'sI3aHHI HACTYIIHI 3aa4i:

- 3MICHEHO aHAJIi3 BUKOPUCTAHHA HAINIBIPOBITHUKOBOI0 AKTUBHOI0 CUJIOBOI0

¢pisbTpa mpu podOTi B CUCTEMI €JIEKTPONOCTAYAHHSA MiANPUEMCTBA;

—— po3podieHo uudposy moaeab ynpasiaiHaa ACD B cepenosuii MATLAB;

- IPOMOIEJIbOBAHO OCHOBHI pexxknmu poootu ACP npu pod0Ti 3 BUIMMH
rapmonikamu B CEII nixnpuemcrBa.



[11ad mianmpueMCTBA 13 CHWJIOBUMH PO3NOAUIBYMMHU, Ta )KUBUWIBHUMHU MEPEKAMU
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Excnutikanin OyaiBeanb Ta cmopyn

No HaiimenyBaHHSI 11EeXiB PH, kBt
1 CxJtaj; roTOBOT MPOTYKITIT 70
2 CkJtaj BUCIBOK 120
3 MaiictepHs 30
4 Banbuesuii mapk 105
5 Bynkepa 60
6 Barosa aBromo0inbpHa 70
7 Barosa 100
8 CxJ1ag HAKOITMYEHHS 55
9 AnmiHicTpaTuBHa Oy TiBIIs 45
10 [MpoxinHa il
11 TparcmopTep 50
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YMoBHI N0O3HAYEHHSA

Onnotpanchopmaropna TII

LIPII 10 kB

Touxka miaBeneHHs 30BHIIIHLOT KJT

KJI 10 kB




1HIMTHa cXeMa JKUBJICHHS MiAIPUEMCTBA
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OcHOBHUMU (DOpMaMU BIJIMBY BUIIMX TAPMOHIK Ha CUCTEMU €JIEKTPONOCTAYaHHS €:

* 30IBIIIEHHS CTPYMIB 1 HaIPYT BUIIUX FAPMOHIK BHACIIIAOK MMapajaelbHOTO 1 MOCI10BHOTO
PE30HAHCIB;

* 3HWYKEHHSI €(DEKTUBHOCTI MPOIECiB TeHepallii, nepeiadi, BAKOPUCTAHHS €JIEKTPOCHEPrii;

* CTApIHHA 130JIS1111 €JIEKTPOOOIaIHAHHS Ta CKOPOUCHHS BHACIIOK I[OTO TEPMIHY HOTO
CITyXKOHU;

* IOMUJIKOBA poOOTa 00JIaTHAHHS.

OCK1JIbKY BC1 3aX0/H, TIOB’3aH1 3 00POTHO0I0 3 BUIIIUMH TapMOHIKaMH, OB’ s13aH1 31

3HAYHHMMH KalliTaJ0BKJIaJACHHIMH, TO MEPII 32 BCE HEOOX1THO MPOBECTU PETEAbHUN aHaII3
JOKEpell BUIIMX TAPMOHIK B CUCTEMAaX €JICKTPOIOCTa4YaHHs Ta OCOOIMBOCTEH X pOOOTH.



Monens aktuBHOTO cuiioBoro ¢insrpa B MATLAB Simulink
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Pe3ynbpraru MOJCFOBaHHS OCHOBHHUX peXuMiB podotu ACD
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OcuuorpaMu CTpyMy HaBaHTa)XXEHHs, TOTOYHOTo cTpyMy AC®D Ta cTpyMy Mepexi
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TexHik0o-ekoHOMIYHI1 MOKa3HUKu CEII

CyMapHa BEJIMYMHA KaIMTAIbHUX BKJIaJACHb B
CUCTEMY CIICKTPONIOCTAYaHHS HiI[le/IeMCTBa

3aranpHa moTpeda MiAIPHEMCTBA B
€IIEKTPOCHEePTii

Tapud
OmutaTa 3a CIIOKUTY eNeKTPOEHEPTi0

Co0iBapTiCTh CHOXKHUTOI EJIEKTPOSHEPTil
IicTorpama KOmTOpHUCY PIYHUX HOTOYHUX BUTpAT

557,85 tuc rpu
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ITincymkoBa TabmuIs

IToxa3Huku ITo3nauenHs BCJ’IPI‘-II/IH?. OJ.IHHHM
MOKA3HUKIB | BUMipIOBaHHSI
K-cTb KOPHCHO CIOXKHTO] eJ1.eHeprii Ea 1511754,04 kBt-rog.
Piune cnokuBaHHS e1.eHeprii i3 BTpaTaMu E 1540225,15 kBt-ron.
Ilnara 3a enekTpoeHeprito 11 3600507,333 TpH.
Butpartu Ha nepenady i po3noia el.eH. Cy 621082,57 TpH.
CyMapHi BUTpaTH mijI-Ba Ceyu 4221589,90 TpH.
Co0iBapTicThb ein.eHepril S 279,25 kom/kBT-ro.

Tabnuirg KOIMTOPUCY PIYHUX TOTOYHUX BUTPAT

CrarTst BUTpar Bennqlzi;i'lam‘pan PH, kBT
Butparu o excrutyararii 00J1a fHaHHS 437804,89 70,49
Burtpatu Ha MOTOYHMI PEMOHT 25589,92 4,12
Butparu Ha amopTH3aIi0 33471,24 5,39
[Hmi BuTparu 124216,51 20,00
Pazom 621082,57 100




BucHOBKH 110 po0OOTI

OCHOBHUM pPE€3yJIbTATOM HAyKOBOI pOOOTH € PO3pOOKA MOJIENI1 AKTUBHOTO CUJIIOBOTO
¢buibTpa 3 BUKOpHUCTaHHAM 3aco01B MatLAB, Simulink, 1o 1o3Bossie npoBoauTH
TOCIIJIPKEHHS KOr0 pEeKUMIB POOOTH B CUCTEMAX EJICKTPOIOCTAYaHHS MPOMHUCIOBUX
MIAIPUEMCTB 31 3MIHHUM HaBaHTAKCHHSIM.

JIOCTIIPKEHO PEeXUMHU POOOTH OKpEeMUX OJIOKIB MOJIEJ PEeTyJIbOBAHOTO AKTUBHOTO
cuiioBoro (iasTpa. BusBieHO 0COOIMBOCTI €IEKTPOMArHiTHUX SBHUIIIE, 1[0 BUHUKAIOTh
IIpY KOMYTAaIlii THpUCTOPIB (Te€HEepallisi BUIIUX TapMOHIK, p€30HAHCHI SIBUIIIA B
CICKTPUYHIN MEPEXK1), 110 JI03BOJISIOTh HAJIAIITyBaTH MOJCIb BiMOBIIHO 10 BUMOT
SAKOCTI €JIEKTPUYHOI €HEePrii.

JIOCTIIPKEHO Pi3HI PEKUMU pOOOTH aKTUBHOTO CHJIOBOTO (hUIBTPA OTPUMAHOI MOJIEIII 3
METO0 HaJIAIITYBaHHS [IU(PPOBOT CUCTEMU YIIPABIIHHS MPHU PI3HUX 3MIHIOIOTHCSA
rpadikax HaBaHTAKEHb MPOMUCIOBUX CIIOKUBAUIB €JICKTPUYHOI CHEPT 1.

BukopucTaHHS CHJIOBOTO aKTUBHOTO (UIETPA B CUCTEMI €JIEKTPONOCTAYaHHsI JAHHOTO
H1JIPUEMCTBA JO3BOJISIE 3HAUHO 3MEHIINTH BUIMYHMHY BUIIMX FAPMOHIK.



NIAKYIO 3A YBATY!



